50 | 35
Pollen / m3 Luft
(o]
C
| (e
45 O Q
O Q - 30
40 | ‘o.o. O Q
& i ge O ®
>3 S O ok
: G o.«. «c’( Q O
0O O
. 3 R3 e = e - 25
35 D O o. .0 Q QY O
30 3 & QQ
O Q" )
Q e®
30 | .. ..0 (@ ...
- 20
S EXQ0
s O
O
25 1 Weg er'|Ch C— Weser-Ems 94-11
O
q 29 Po||enf|ug tiber = === Schwelle zu starker Belastung
Q 0.("'. F; - L 15
20 1y M annhelm Schwelle zu maRiger Belastung
° & im Vergleich zu e \\eser-Ems 12
15 | Weser-Ems Mannheim 12
—o— Temp.max. Mannheim 12 - 10
10 +
-5
5 -
0 I T T T - 0
1.Apr 1.Mai 1.Jun 1.Jul 1.Aug 1.Sep

Datei: Mannheim 12 Arbeitsblatt: Wegerich

erstellt von Dr. R. Wachter

Stand: 20.01.2013



